

危急！两岁女童高处摔下昏迷 冰城特警护送紧急送医

生活报讯（记者黄迎峰）近日，一名两岁女童不慎从高处跌落，头部受创陷入昏迷，需要紧急送医。危急时刻，冰城特警全程开道护送，使受伤女童及时就医。

17日11时50分许，哈尔滨市公安局巡特警支队巡逻大队T13武装巡逻车组正在中山路附近执勤时，伴随着“吱”的一声急刹车，一辆黑色SUV急停在执勤民警旁边，副驾驶座位上一名男子边挥手边焦急地向执勤特警求助：“警察同志，我女儿不小心从两米高的围栏摔下来，头部受伤，已经昏过去了，嘴里还有鲜血，她才两岁啊，我们想去



七旬陕西大爷来哈见女主播扑空 自称比较孤独 手机里有五六个聊天软件

生活报讯（记者李德谦）近日，哈西站派出所民警接到求助电话，一位陕西大爷千里“奔现”（奔现为网络流行词，指由线上虚拟恋爱转为线下真实恋爱）扑空。最终，在哈西站派出所民警的耐心劝导下，这位大爷终于醒悟，踏上了返乡的列车。

陕西大爷 来哈见女主播

记者从哈铁警方了解到，17日，年近七旬、家住陕西省武功县的鲁大爷，从老家乘车来到哈尔滨。下车后与事先联系好的“朋友”无法取得联系，情急之下拨打110报警电话，哈西站派出所民警在出站口附近找到了鲁大爷。

据哈铁警方介绍，哈铁公安处民警通过查看鲁大爷的社交软件发现，他在某社交平台关注了名为“玉儿”的女主播，“玉儿”每天在线与粉丝互动。鲁大爷每天准时观看直播，还时常与“玉儿”连麦，一来二去自我感觉与其熟悉便轻信了对方，不远千里前来“奔现”。

记者从业务了解到，这位大爷的行李中，还有一沓用手绢包着的现金，大约三三千元。“一开始不走，要留在这找女主播。我说您是谁都整不清楚，看热闹，万一被吓走办？这么岁数了，赚点钱不容易……大爷，再有这么不认识的人叫你来，可不能就那么过来呀。”

听完鲁大爷的描述，民警对他进行了耐心劝导。张金桥向记者介绍，“鲁大爷没有老伴，只有一个儿子，也不在身边。他自己平日里比较孤独，喜欢上网看直播、跟主播聊天，手机里有五六个聊天软件，无趣时就浏览社交软件聊天打发时间。”

记者从业务了解到，这位大爷的行李中，还有一沓用手绢包着的现金，大约三三千元。“一开始不走，要留在这找女主播。我说您是谁都整不清楚，看热闹，万一被吓走办？这么岁数了，赚点钱不容易……大爷，再有这么不认识的人叫你来，可不能就那么过来呀。”

听完民警的话，鲁大爷如梦初醒，虽然他从未向“玉儿”转过账，对方也从未要求他转账，但在民警的及时帮助下避免了更坏的可能。民警随后帮其购买了返乡的车票。

图片由哈铁警方提供

洗浴中心会员储值卡内 80万“蒸发”

原是“内鬼”干的

生活报讯（记者黄迎峰）前几日，大庆市公安局高新区分局接到辖区某洗浴中心报警，称店内会员储值卡上的余额不翼而飞，电脑上查不到相关账目。

经调查得知，该洗浴中心网络维护员李某已经多日没来上班，其掌握店内电脑系统的账号和密码，能随意调取电脑会员储值卡详情。

民警发现被盗储值卡余额均为5年内不经常来消费客户的钱款。客户的会员储值卡内余额经会员储值卡系统后台操作，统一转移到一张储值卡内，随后又被拆分成

男子“易容”成老人偷电瓶 民警“火眼金睛”将其抓获

生活报讯（记者史天一）“作案时戴着假人面具，伪装成老人作案，以干扰公安机关侦查视线，没想到还是被‘火眼金睛’的民警识破。”近日，哈尔滨市公安局呼兰分局成功破获多起盗窃电瓶案件。

今年6月，呼兰分局孟家派出所辖区发生3起盗窃电动车电瓶案件，多部门联动开展案件侦办工作。通过调取案发现场附近监控发现，犯罪嫌疑人是一名“老人”，但该人却行动矫健，翻入居民院落后没有立即作案，而是观察周围情况，确定无人后实施盗窃，作案手法十分熟练。

结合现场勘查情况，民警判断多起盗窃案件应为同一人所为。在对犯罪嫌疑人体态进行分析时，民警确认该人作案时戴着假人面具，而且极有可能是具盗窃前科人员作案。

通过对犯罪嫌疑人作案轨迹的分析，民警确认辖区有盗窃前科人员作案。

目前，犯罪嫌疑人张某刚已被检察机关依法批准逮捕，案件正在进一步工作中。



科人员张某刚具有重大作案嫌疑。7月22日，民警在犯罪嫌疑人张某刚的家中将其抓获，查获其作案时所穿的衣物、面具、手套、驾驶的车辆等涉案物品。经警方核实，该人佩戴假人面具在呼兰区多个乡镇实施盗窃电瓶车电瓶犯罪，累计串并破获盗窃案件达20余起。

目前，犯罪嫌疑人张某刚已被检察机关依法批准逮捕，案件正在进一步工作中。

丈夫电话变多 妻子质问被打 经司法人员调解 两人解开心结

生活报讯（记者李威兵）因丈夫总是早出晚归，电话变得比以前多了，还不向妻子说明情况，妻子怀疑丈夫有外遇。前段时间，丈夫一晚没回家，妻子质问丈夫，丈夫终于没忍住打了妻子，但没造成伤情。近日，林口县司法局古城司法所调委会成功调解一起家庭纠纷案件，化解了夫妻双方多年的心结，使他们重归于好。

住在林口县的商某（男）和王某（女）是夫妻关系，因为商某最近两年经常早出晚归，还偶尔不回家在外面过夜。王某想要查看商某电话，商某也不同意。商某伙同其他三人共窃取洗浴中心客户的会员储值卡存款80万元，转手卖出获利40万元。随后，民警分别将另外3名嫌疑人抓获。

目前，4名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留，案件正在进一步办理中。



村委会调解员了解情况后，认真分析案情认为：商某和王某的婚姻在农村是令人非常羡慕的家庭，虽然双方之间存在猜忌已久，但是双方夫妻感情还在，尚未达到完全破裂的地步，夫妻之间的隔阂主要是长期缺乏交流和沟通，双方还是有和好的基础。调解员经过和当事人真情沟通，双方当事人也深感相互猜疑影响了家庭，同时商某也对自己打人的行为后悔不已，并写了保证书。最后在调解员的劝解下，夫妻俩表示互相谅解，和好如初。

公告公示

刊载 13796106320

公告

南岗区南岗大街258号文化家园小区根据哈尔滨市环境整治相关要求，对小区内的长期不用废旧自行车及摩托车进行清理，自公告之日起7日内（公告期2022年8月17日至2022年8月23日），如有认领请联系哈尔滨市文化家园物业管理有限公司，公告7日后若无人认领，相关部门将对僵尸车车辆施加无主处理。

联系电话：82568315

债权债务公告

哈尔滨市南岗区夏尼成长教育培训机构经理事会研究决定于2022年4月30日停止办学，拟向教育登记机关申请注销登记，办学许可证号：123010372001048，拟向民政局登记机关申请注销登记，统一社会信用代码：52230103M JV892222Q，申请人自见报之日起45日内向本单位清算组申报名权误打误撞闯进了“厨师”这个行当里，这一干就是20年，左手大勺右手锅铲，成就了他的烟火人生。

特此公告。

哈尔滨市南岗区夏尼成长教育培训机构

2022年8月20日

债务债权公告

哈尔滨市南岗区星起点艺术培训学校经理事会研究决定于2022年7月29日终止办学，拟向教育登记机关申请注销登记，办学许可证号：123010371501090，拟向民政局登记机关申请注销登记，统一社会信用代码：5230100095645900T，申请人自见报之日起45日内向本单位清算组申报名权事宜，清算组组长姓名：林野，联系电话：18504616833，联系地址：哈尔滨市南岗区文库街16号教化小区B栋1层7号商店一层212—218号。

特此公告。

哈尔滨市南岗区星起点艺术培训学校

2022年8月20日

声明

陶晓春，身份证号：230102196403124656，将1、02301811401GDYMSY00012，编号：2300269425，2、02301811401GDYMSY00003，编号：2300324907，3、02301811401GDYMSY00029，编号：2300283477，4、02301811401GDYMSY00028，编号：2300302621。

以及山岗胡同道水岭道西大胡同耕地街的树木所有权及林地的使用权以转让给洪志国。因疫情防控期间，无法办理过户手续！特此声明。

声明人：陶晓春

2022年8月20日

声明

耿霞，身份证号：23010197209132341，将清河湾F5号楼一单元25楼5号房产转让给白君子。特此声明。

声明人：耿霞

2022年8月20日

公告

根据哈政办规〔2018〕41号文件精神，本人王清山，现为坐落于道里区新政家园小区1栋1单元17层17号房屋的受让人，该房屋用途为住宅，建筑面积81.47平方米。该房屋由本人实际占有，原房屋转让协议号01140070495，本人自愿承诺该不动产产权属无争议，申请办理不动产权登记所提供的申请材料均真实有效，并自愿承担由此产生的的一切后果及法律责任。

根据哈政办规〔2018〕41号文件精神，本人王清山，现为坐落于道里区新政家园小区3栋1单元16层1号房屋的受让人，该房屋用途为住宅，建筑面积81.47平方米。该房屋由本人实际占有，原房屋转让协议号01140070494，本人自愿承诺该不动产产权属无争议，申请办理不动产权登记所提供的申请材料均真实有效，并自愿承担由此产生的的一切后果及法律责任。

异议书面材料送达地址：哈尔滨市南岗区改造投资有限公司，道里区建国街30号，电子邮箱：0451-87591366；

哈尔滨市不动产登记交易事务中心一分中心，道里区经纬街10号，电子邮箱：0451-87630943；

2022年8月20日

生活报中缝广告

受理地址：哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

人物 A05

新闻热线 18604505999

2022·8·20 星期六 本版主编 郑璐 见习编辑 孙山城 版式 倪海连

20年厨艺攒下一批铁粉儿 多少人馋他做的锅包肉、红烧大鱼腹、蚝油大头菜 左手勺右手铲 颠出烟火人生



干了两个月传菜员 “偷师”葱姜焗冬蟹

张长义说：“刚给师傅打下手切墩那会儿，我常常在半夜切酸菜丝、土豆丝，练习刀工，尤其是切‘软肉丝’，要把刀横过来片着切，那段时间切到手是常事儿，可我越练越上瘾！”说起陈年往事，他的脸上浮现出了笑容……

有人用：“大汗淋漓不叫苦，手持铲勺空中舞，酸甜苦辣皆尝遍，匠心烹饪捧佳肴。”来形容厨师这个行当，张长义的语言永远那么接地气，他说：“我有一个习惯，我做的菜端上桌时，只要有空我就会躲在门缝观察顾客的表情，当看到他们赞叹满足

的表情时，我就会特别开心；当有客人表情凝重时，我就反思，一定要找出原因改进。”

就这样，凭着不服输的执拗劲儿，从未受过专业训练的张长义硬是在实践中，练就了一身厨艺。讲起学艺的过程，他说：“曾有一家饭店做的‘葱姜焗冬蟹’等菜特别出名，但没有门路去学习，后来他家招聘传菜员，我就去了，愣是在那家饭店干了两个多月传菜员，算是偷师成功了，现在我做海鲜还用在那里学会的绝招呢！”钻研起厨艺来张长义从不含糊，这次做不好下次找原因，色香味形要面面俱到。

张长义的拿手好菜“红烧大鱼腹”必须

要用五斤以上的的大鲤鱼的鱼腹来做，肉肥鲜香；还有他的“蚝油大头菜”，别看这普普通通的食材，最高峰时竟然一天卖出了150盘。

最近三年，张长义还琢磨出“两荤两素的盒饭”打出了名堂，现在每天预订午餐盒饭的还有很多人。“最近一段时间，小店的客人又多了起来，一副铲勺成就了我的厨师梦，我要坚持好好做下去，多研究、出好菜，把最美味、最新鲜的美食奉献给哈尔滨的老百姓。”

张长义的拿手好菜“红烧大鱼腹”必须

要用五斤以上的的大鲤鱼的鱼腹来做，肉肥鲜香；还有他的“蚝油大头菜”，别看这普普通通的食材，最高峰时竟然一天卖出了150盘。

最近一段时间，小店的客人又多了起来，一副铲勺成就了我的厨师梦，我要坚持好好做下去，多研究、出好菜，把最美味、最新鲜的美食奉献给哈尔滨的老百姓。”

福彩3D第22221期 733 体彩七星彩第22095期357016+14 体彩6+1第22064期487920+3
福彩6P第22221期 422638+1 福彩七乐彩第22095期 03 06 11 14 21 25 27+15 体彩排列3第2221期246
福彩22选5第22221期 05 09 11 17 19 03 06 11 14 21 25 27+15 体彩排列5第2221期24684

喜报！电子商务技能赛项荣获全国职业院校技能大赛三等奖

2022年面向全省招生

哈尔滨市商业学校 全国职业院校技能大赛三等奖

2022年全国职业院校技能大赛

哈尔滨市商业学校企校合作就业基地签约授牌仪式

企业代表

教师培养能力，为继续深化职业教育教学改革提升综合育人水平提供了有力的借鉴和保障。学校将继续秉承“德技并修，工学结合”的育人精神，深化教育教学改革，不断探索新的职教发展之路。大力弘扬劳动光荣、技能宝贵、工匠精神，落实“立德树人”的根本任务。

2022年哈尔滨市商业学校招生专业 学校代码：6707

序号	专业名称	学制	对接高职院校	学制
01	会计事务	3年	黑龙江商业职业学院	“3+2”贯通
02	电子商务	3年	黑龙江工程职业学院	“3+2”贯通
03	计算机网络技术	3年	黑龙江旅游职业技术学院	“3+2”贯通
04	高星级饭店运营与管理	3年	黑龙江旅游职业技术学院	“3+2”贯通
05	中餐烹饪	3年	黑龙江旅游职业技术学院	“3+2”贯通
06	中西面点	3年	黑龙江旅游职业技术学院	“3+2”贯通
07	汽车美容与装			